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15 ( من 23.95


0.15 × 23.95 = 3.5925   ت 3.6





مجموع الأقراص =  8 + 12 + 7 + 3 = 30 
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75 ( من 168


0.75 × 168 = 126        





المبلغ الذي ينفقه على المواد التموينية


21  ( من 5850


20     (من 6000


0.20 × 6000 = 1200        





مقدار الزيادة = 2.5 ( من 40


0.025 × 40 = 1


السعر الجديد = 40 + 1 = 41        





100 (  + 2.5(  = 102.5(


السعر الجديد = 102.5 ( من 40


= 1.025 × 40 = 41 ريال





ما دفعه = 30  ( من 260


0.30 × 260 = 78


بقي عليه = 260 - 78 = 182        





100(  -  30  ( = 70 (


بقي عليه = 70 ( من 260


0.70 × 260 = 182
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مقدار التخفيض = 20  ( من 550


0.20 × 550 = 110


سعره الجديد = 550 - 110 = 440        





100( -  20  ( = 80 (


سعره الجديد = 80 ( من 550


0.80 × 550 = 440 ريال





40  ( من 70


0.40 × 70 = 24 ريال        








مقدار التخفيض = 25  ( من 18


0.25 × 18 = 4.5        


سعرها بعد التخفيض = 18 – 4.5 = 13.5





100 ( - 25  ( = 75 (


سعرها بعد التخفيض = 75 ( من 18      


= 0.75 ×  18  = 13.5 ريال
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كتلة أحمد 75 ( من كتلة سلمان
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كتلة ماجد = 60 كجم
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كتلة طارق = 63 كجم








